
bb. 1. gazdag zenei program kodály Zoltán szülővárosában

1974. december 25°

Kecskeméten nagyszabású zenei program készült a jövő 
évre. egyebek között tavaszi zenei napokat rendez majd ko­
dály zoltán szülővárosa, két héten át tartanak majd az é- 
nek- és zenekari hangversenyek, zenei tárgyú ismeretterjesz­
tő előadások, amelyeket elsősorban az ifjúságnak ajánlanak, 
kiemelkedő esemény Lesz a kodály zoltán zenepedagógiai in­
tézet jövő évi felavatása kecskeméten. azt követően hatodik 
alkalommal hívják össze országos találkoz 
népdal legkiválóbb terjesztőit, kutatóit, 
tiválnak több száz résztvevője Lesz./mti/

í'vid ká/il La
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Belföldi hírek

Mnri. Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
Szerkesztésért és kiadásért az Ml I vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371kiadja az MTI / Budapest 1., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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bb. 34./belföldi folyt./il

hazánkba érkezett n. k. bajbakov / 24 óráig embargaó!/
23. palócz Imre tér Salgótarjánban
24. távvezeték
25. somogy szakmunásigénye
26. emlékezés mártírhalált halt újságírókra
27. időjárásjelentés
28. karácsonyi esküvők
29. karácsonyi vadászat
30. borsodi szociális intézmények
31. kórházi látogatási tilalom több megyében
32. viscosa gyár
33. elhunyt illés béláné
34. hírjegyzék

22.

-vége

készült az mti belpolitikai szerkestőségében 
a szerkesztőség vezetője : burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz anta 
szerkesztő: halasi györgy, lakatos erzsébet
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kellemes karácsonya van dunave^og.én dr» kolozs gergely 
snak , aki öt évtizedenját állt az egészségügy 
negyven évig körzeti-p'tiz évig járási tlsz- 

s többek között nagy érdemeket szerzett a

nyugdíjas orv 
szóIgálatáb an 
tiorvos volt,
bács-kiskun megyei ingyenes véradás megszervezésében . ötven 
évi munktásságának elismeréseként most aranydipLomé­
val tüntette ki a pécsi egyetem./mti/

érdekes építészeti emlékekre bukkantak a sajékazai re­
formátus templom helyreállítása során, a torony vakolatának 
leverésekor valószínűleg 12. s ázadb Ll a kés bbi resta­
urálások alkalmával befalazott izenö r mán st lusu ab Lak­
ás kapunyilást fedeztek fel.

bb 4. karácsonyozék a fenyők hazájában 

vid illa 1974. december 25.

hazánk fegyvesekben egyik leggazdagabb vidékén többe­
zer turista tölti a karácsonyi ünnepeket, telt ház van a 
fenyvesekkel övezett kőszeg és velem szálláshelyein, a fenyő 
vagy gyantakarszágnak nevezett őrséget is sokan választották 
tartózkodás^helyül az ünnepekre, a táj szépsége, nyugalma, 
a télen is sók látogatót vonzó népi építészeti remekek, mű­
emlékek és múzeumok maradandó élményt és kikapcsolódást nyúj­
tanak a vidék vendégeinek.
/folyt.köv./
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2. 12. századbeli építészeti emlékekre bukkantak sajóka-

a templom eredeti félkörives kapuját a jelenlegi kar­
zatfeljáró áthelyezése után jövő évben állítják helyre, a 
feltárás során megállapították, hogy a templomhajó a 12-11. 
században épült, mig a gótikus szentély valószínűleg 15-ik 
századbeli toldalék./mti/

bb. 3. aranydiplomás orvos 

vid fm/il la 1974. december 25.

vid fm/il La 1274. december 25.
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bb. 4./karácsonyozék . folyt./il

a hatalmas fenyvesek - amelyek egy bizonyos magasságban itt 
az ország nyugati felében magról szaporodnak - haragos zöld 
illetve zuzmarás ruhában fogadták a karácsonyi látogatókat. 
bár az idén nem gyönyörködhettek a kirándulók fehér kará­
csonyban, a természet szépségei anélkül is sok látnivalót 
nyújtottak./mt1/

a helység kalapácsabb„ 5. kiskunsági tanyákon 

vid fm/il la

a két karácsonyi ünnepnapon a kiskunságban vendégszere­
pel a fővárosi művelődési ház pódiumszinpada. kiskunmajsán 
és a nagyközség tanyavilágában 
játékot mutatják be négy előadásban. a községbei leken kívül 
a tanyai közönség a bodoglári művelődési otthonban, a kigyó- 
si,klubban és a táj ói iskolában láthatja petőfi sándor elbe­
szélő költeményének pódium-szinházi változatát, a játékot 
horváth ádám rendezésében mutatják be a fővárosiak./mti/

* i9 9

1974. december 25.

a helység kalapácsa cimü9 99 9

bb» 6. téli 

vid fm/il La

karácsonyig befejezték a vadetetők feltöltését a tolna 
megyei dombvidéken elterülő hőgyészi erdészetben, s megkezd­
ték a szarvasok, az őzek és a vaddisznók szoktató etetését 
a zuzmarás erdőkben.

bár a vadállomány most igen jó kondícióban van, a jj_ó 
gazda gondoskodásával alaposan felkészült az erdészet a zor­
dabb hetekre, hónapokra is. ötezer kéve száraz lombtakarmányt 
ötszáz mázsa lucernaszénát, háromszáz mázsa csöveskukoricát 
és száz mázsa vadgesztenyét tároltak a nagyvadak téli ellátá­
sára. ezenkívül a kukorica-szárítókból, magtár! hulladékokból 
törmelék-ocsuból eddig százötven mázsányit gyűjtöttek össze 
a fácánok és a foglyok téli etetésére is./mti/

vadvendéglők a tolnai erdőkben9 9 9 9

1974. december 25.
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/folytoköv./ 
12.35/il

AZ
1A

bb„ 7. a heves megyei építők ajándéka a karácsoméi árvákmák 

vid ká/il la

nem mindennapi ajándéknak örülhettek karácsonykor a ka­
rácsomé i árvák: barátságos, tágas otthont teremtett számukra 
a társadalmi összefogás.

több mint egy éve annak, hogy a heves megyei karácsomé 
községben - mindkét szülő elhalálozásával - árván maradt a 
kovács család tizenkét gyermeke, többségük kiskorú. a család 
támogatására úgyszólván az egész társadalom összefogott, 
ajándékok érkeztek napről-napra a tizenkét árva részére, a 
Legnagyobb ajándékot most karácsonyra kapták a kovács gyere­
kek : a heves megyei tanácsi építőipari vállalat dolgozói 
ugyanis vállalták, hogy társadalmi munkában a jelenleginél meg­
felelőbb lakást építenek a gyermekseregnek, az öt szobás, két 
fürdőszobás Lakás elkészült és karácsonyra átadták a tizen­
két gyermeknek.

az építkezésen a tanácsi vállalat többezer dolgozója vett 
részt: szabadnapjukon dolgoztak az építkezésen . többek kere­
setük egy részét ajánlották fel a nemes célra, a tarnaméral 
építő ktsz az ajtókat, ablakokat szállította az újjáépített 
házhoz./mti/

1974. december 25.

bb.8. hagyományos fenyőünnepség a parlamentben 

me/zsu/il sl

a parlament kupolacsarnokában karácsony első napján harso­
nák jelezték: megkezdődött a hagyományos parlamenti fenyőünnep­
ség , amelyet a kommunista ifjúsági szövetség budapesti bizottsá­
ga, a magyar úttörők szövetségének budapesti elnöksége és a szak- 
szervezetek budapesti tanácsa rendezett a kisdobosok és úttörők 
számára, pontosabban: a mozgalmi munkában kitűntek jutalmaként, 
ezért az idén is az úttörő csapatok választották meg a résztvevő­
ket, a legkiváLóbbakat, a kiválók közül » összesen f 000 pajtást 
küldtek a kétnapos ünnepségre.

1974. december 25.

Se

m
.bb. 8./ hagyományos folyt./il

szerda délelőtt 1500 úttörő , délután ugyanannyi kisdobos 
volt hivatalos a parlament kupolatermébe, ahol teljes pompájá­
ban ragyogott az óriásfenyőn a 250 csillogó gömb, ugyanannyi 
színes égő, 70 kiló szaloncukor, az ezüst- és vörös csillag. téla­
pó --.ezúttal is hadics László, a fővárosi operettszinház tagja - 
e csodálatos karácsonyfa alatt köszöntötte a kis pajtásokat sze­
retettel , dicsérő szóval, majd megbízta őket: folytassák tavaly 
megkezdett képzeletbeli expedíciót. de, ne csak hazánk tájain 
nezzenek körül, hanem Látogassanak el a testvéri pionirszerveze- 
tekhez is, s ha magyar úttörők számára érdekes eseménnyel talál­
koznak, tudósítsák őt.

#9

4#

1■s a lelkes úttörők egymás után jelentkeztek battonyáról, 
várnából a zánkai nemzetközi úttörőtáborból, Varsóból, berlinből 
a/9, kerületi uttörőházból, a szovjet kultúra és tudomány házá­
ból, a nemzeti sportcsarnokból, a 9. kerületi uttörőházból, s vé­
gül moszkvából.

hazánk felszbadulásának eseményeiről emlékeztek meg, táboro­
zások, találkozások élményeit elevenítették fel. nótacsokorral, 
baráti népek táncaival, zenével vetített képekkel - köszöntötték 
egymást. a kisz központi művészegyüttesének uttörőcsoportja, a 
rajkó-zenekar a cimea klub tagjai, az artistaképző iskola'növendé- 
kei, barátság hullámhosszán közvetítették

hazánk felszabadulásának 30. évfordulóját és a testvéri pio- 
nirszervezetek születésnapját köszöntő egy órás ünnepi műsor után 
következett a vidám játék, táncverseny a kupolateremben, kisdo­
bos és uttörővetélkedő a delegációs teremben - ahol szovjet es ma­
gyar filmeket is vetítettek, amíg a gobelin és a vadász teremben elek­
tromos játékokkal szórakozhattak a pajtások, ki-ki kedve szerint, 
úttörő és ifjuvezetők - szám szerint 260-an, akik szintén, egész 
évi jó munkájuk jutalmaként vettek részt a parlamenti fenyőünnepsé­
gen - kalauzolták a gyermekeket , gondoskodtak arról, hogy mindenki 
jól érezze magát./mti/

i

./a

az üzeneteket.
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bbm 9. időjárásjelentés 

il sl

felhős, párás idő.

a kárpát medence környékén, a rekete-tenger térségében, va­
lamint a balkán-félszigeten a magas légnyomásu légköri képződmény 
hatására csendes, többfelé napközben is ködös az idő, helyenként 
ködszitálás, ónos szitálás, néhány helyen ónos eső, eső keletkezik. 
/folyt.köv./
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bb.10. halálos közlekdési balesetek

1974. december 25.i/kf/mm/a/sl

karácsond belterületén kéri ferenc 2R éves helyi téesz- 
taq ittas állapotban figyelmetlenül vezette kerékpárját, neki­
ütközött egy az ut szélén álló tehergépkocsinak, s olyan súlyo­
san megsérült, hogy kórházba szállítás közben meghalt.

szombathely és söpte közötti utón tóth László 29 éves szom­
bathelyi tanár személygépkocsijával figyelmetlenüll,s a megengedett­
nél gyorsabban hajtott, egy utmenti kérékvető-kőnek ütközött és 
felborult. a gépkocsi utasai közül tóth lajosné 76 éves szombat­
helyt Lakos olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szálli,as 
után meghalt, tóth László és 3 éves kislánya könnyű sérülést 
szenvedett.

a keleti pályaudvar csarnokában egy induló személyvonatra 
akart felugrani fodor zoltán jános 18 éves könyvelő visznek! 
lakos, aki az ugrást elvétette,a kerekek alá esett és a vonat ha­
lálra gázolta.

a mátészalkai volán 5-ös számú vállalat kirendeltségének 
telepén porubeszki jános 33 éves gépkocsivezető tehergépkocsijával 
figyelmetlenül tolatott és közben elütötte les ferenc 28 éves ra-

aki a helyszínen meghalt.a baleset ügyében vizs-kodógép-kezelőt, - 
gálát indult./mti/
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bb.9./idő .... folyt./il

a változékony szeles, többfelé csapadékos időjárást okozó óce­
áni léghullámok a brit-szigeteket, a balti-tenger vidékét és észak- 
európát érintik, a legmagasabb nappali hőmérséklet európa szerte 
kedden még mindig általában 3-7 fokkal volt magasabb az elmúlt 12 
év átlagánál, a kárpát medence időjárása a következő 36 órában 
csak kis mértékben változik.

hazánkban kedden borult, több helyen napközben is ködös volt 
az idő. szórványosan ködszitalás, ónos szitálás alakult ki. a 
hőmérséklet napközben az ország nagyrészén csak mínusz 3 plusz 2 
a tisza felső vidékén 3-5 fokig emelkedett. szerda hajnalra plusz
I -mínusz 4 fokig hült Le a Levegő, ma délelőtt túlnyomóan borult 
idő volt. a ködök egy része feloszlott^ szórványosan ónos szitálás, 
kisebb eső keletkezett, a hőmérséklet^
II órakor az ország területén 0- ésVT fok között váltakozott.

budapesten kedden a hőmérséklet napi középérteke mínusz 0,6 
fok volt, a százéves átlagnál 0,2 fokkal alacsonyabb,

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 772 mm, gyengén emelkedik.

várható időjárás csütörtök estig:

erősen felhős, párás, néhány helyen napközben is ködös idő. 
többhelyen kisebb eső, havas eső, elszórtan zuzmaraképződ és, 
gyenge napközben kissé megélénkülő változó irányú szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: plusz 1, mínusz 
4 , legmagasabb, nappali hőmérséklet csütörtökön: mínusz 1 plusz 
4 fok között.

%7fil>#^áuása budapestnél 435 cm.

/mti/; / liiip
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bb. 1. fenyőerdő a Sümeg környéki kopárosokon

vid ká/il La 1974. december 26.

erdősitik a Sümeg környéki karsztos domboldalakat. a vár 
és a település körüli^mészköves kopár területeket - amelyeket 
egykor összefüggő érdjő borított a keszthelyi erdőgazdaság dol­
gozói a geológiai és esztétikai követelményeknek megfelelően 
fekete és erdei fenyővel ültetik be. ezideig mintegy 250 hek­
táron erdősítettek, s jövőre további 200 hektáron ültetik el a 
facsemetéket./mti/

bb ,: 2 . 

vid ká/il ez

ünnepi munka a szegedi olajmező karácsonyfái , , között 

1974. december 26.

9 9

a szegedi szénhidrogén medence kutatásának, feltárásának 
egy évtizede alatt az olajbányászok már csaknem félezer ,,ka­
rácsonyfát,, állítottak fel. ”

/folyt.köv./
1
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Belföldi hírek

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztősén 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel: 159-490. Telex: 22-4371
e «

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
bb. 11. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke december 25-én 
szerdán zárásig

s l/mm/a/s l

1. zenei program kodál zoltán szülővárosában
2. építészeti emlékek sajókazán
3. arany-diplomás orvos
4. karácsonyzók a fenyők hazájában
5. a helység kalapácsa a kiskunsági tanyákon
6. téli vadvendéglők
7. a heves megyei építők ajándéka
8. fenyőünnepség a parlamentben
9. idő járásjelentés

10. közlekedési balesetek
11. hirjegyzék.

/mti/

1974. december 25.

16.20/a 8

-vége-

készült az mti belpolitikai szerkesztőség ében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
szerkesztette: somogyi Lajos
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